
Udruga “Joga u svakodnevnom životu” Zagreb

Jurišićeva 3/IV, 10000 Zagreb, Hrvatska

Tel. 01/481-2624; faks: 01/481-3527

e-mail: zagreb@yogaindailylife.org

Udruga “Joga u svakodnevnom životu” Zagreb

je ogranak međunarodnog Sustava “Yoga in Daily Life”

Udruga je neprofitna pravna osoba. MB/OIB: 03297152/61468519769

Žiro-račun: Raiffeisen BANK Austria 2484008-1102817296

Voljeni Gurudev, 

 

S istinskom radošću i srećom primili smo vijest da Si dobio veliko priznanje Bharat Gaurav nagradu

za životno djelo, na čemu ti iskreno čestitamo. 

Za nas, tvoje hrvatske učenike, to je još jedan službeni dokaz veličine našeg Učitelja u koju smo 

duboko sigurni i vrlo je svjesni. 

Joga u svakodnevnom životu i sam Swamiji donijeli su svjetlost i ostavili duboki trag u životima kod

tisuća i tisuća Hrvata, bilo da su duhovni tragaoci ili vježbači joge u potrazi za zdravljem i 

mentalnim zadovoljstvom. Nakon 30 godina teško da postoji ijedna osoba koja ne zna za Jogu u 

svakodnevnom životu ili za njezina osnivača, našeg Swamijija. Ovaj veličanstveni sistem vježba se 

gotovo u svakom većem gradu u Hrvatskoj, a s toplinom se prisjećamo velikog međunarodnog  

Svjetskog mirovnog samita koji se 2005. odvijao u Zagrebu. Također, sretni smo što je Hrvatska 

bila prva u nizu mnogih zemalja diljem svijeta u kojoj se molilo za mir i bolji svijet, kao dio 

programa Molitva za svjetski mir.

Živimo u teškim vremenima. No, istovremeno imamo veliku priliku rasti za mir, duhovni napredak i 

istinska postignuća u našim životima, samo slijedeći primjere koje nam je pružio Njegova Svetost 

Swamiji te slijedeći njegovu izvanrednu predanost u promicanju tolerancije i poštovanja prema 

različitim religijama, kulturama i nacijama. 

Uručenje ove nagrade lijepa je prigoda za osvrnuti se na neke od aktivnosti, inicijative i postignuća

Njegove Svetosti Abunathswami Maheshwaranandajija i Joge u svakodnevnom životu u proteklim 

desetljećima. 

Njegova Svetost Paramhans Swami 

Maheshwarananda bio je redoviti gost u 

Hrvatskoj od 1984., gdje je održavao 

međunarodne seminare za nekoliko tisuća 

učesnika. 
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Na jednom od ovih seminara – u rujnu 2001. – odvijala se prva Molitva za mir. Uz obalu 

Jadranskoga mora Swamiji je okupio predstavnike katoličke crkve i islama, kao i indijskog 

veleposlanika u Hrvatskoj te predstavnike lokalnih i regionalnih vlasti. Počevši od Hrvatske, 

međunarodne Molitve za mir proširile su se diljem svijeta, uz mnoga ceremonijalna okupljanja koja

je organizirala Joga u svakodnevnom životu. 

 

2002.

Predsjednik Republike Hrvatske Stjepan Mesić odlikovao je Njegovu Svetost Mahamandaleshwara

Paramhansu Swamija Maheshwaranandu Ordenom Danice Hrvatske s likom Katarine Zrinske. Tim

najvišim hrvatskim odlikovanjem  za humanitarne zasluge, odalo se priznanje desetljećima

humanitarnog i duhovnog rada za dobrobit čitavoga čovječanstva.
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U studenom 2002., hrvatski je predsjednik

Stjepan Mesić posjetio OM Ashram u 

Jadanu (Rajasthan) za vrijeme njegova 

službena posjeta Indiji. Predsjednika i 

brojne hrvatske izaslanike pozdravilo je 

više od 5 000 stanovnika Jadana, kao i 

djece iz besplatne škole koja je dio Om 

Vishwa Deep Gurukul Swami 

Maheshwaranand Ashrama, istraživačkog i

obrazovnog centra. Predsjednik Mesić službeno je otvorio Centar za hrvatsku kulturu u posebnom 

dijelu OM Ašrama.  
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2003.

S javnim predavanjem u Zagrebu, pred 2 500 

ljudi, Njegova je Svetost Mahamandaleshwar 

Swami Maheshwaranda započeo uspješnu 

petodnevnu turneju po Hrvatskoj. Nakon javnih 

predavanja u Rijeci i Čakovcu Swamijijeva je 

turneja završila s međunarodnim seminarom u 

Umagu, u poznatom odmaralištu u Istri. 

2004.

Više od 2 000 posjetitelja nazočilo je javnom 

predavanju Njegove Svetosti Swamijija u 

najvećoj hrvatskoj koncertnoj dvorani „Vatroslav 

Lisinski“ u glavnom gradu Zagrebu, podržavajući

tako inicijativu Joge u svakodnevnom životu 

kojom je sav prihod od događaja doniran 

Hrvatskoj Udruzi oboljelih od leukemije i 

limfoma. 

Udruga je izrazila svoje poštovanje  Zahvalnicom za napore i

humanitarni rad u Republici Hrvatskoj.

Zbog velikog zanimanja, iste je godine Njegova Svetost Swamiji dodatno

uvrstio još jedno javno predavanje u Zagrebu u svoj popunjeni

međunarodni raspored programa. I drugi je put dvorana bila potpuno

ispunjena te je sav prihod bio doniran udruzi gluhoslijepih „Dodir“.
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Godina 2004. bila je obljetnica slavljenja 20 godina Joge u svakodnevnom životu u Hrvatskoj.  

Mnogi uglednici iz hrvatskoga javnog i političkog života okupili su se na svečanosti povodom te 

prigode. 

Hrvatska ministrica pravosuđa, Vesna Škare Ožbolt, istakla je u svome govoru:”…Od Hrvata se 

očekuje da žive zdrav život, podržavaju ekologiju i da budu osjetljivi na probleme ljudi. Na tom 

području, Vi, dragi Swamiji zajedno s članovima Joge u svakodnevnom životu, pomažete hrvatskoj 

vladi i ministrima koji imaju vrlo odgovornu poziciju, uključujući ministarstvo pravosuđa, da 

razumiju dubinu života, da razumiju probleme s kojima se susreću i da se znaju s njima uhvatiti u 

koštac. Želim vam mnogo, mnogo godina Joge u svakodnevnom životu, a u toj mi se želji 

pridružuju i ostali hrvatski ministri.”

Na poticaj Njegove Svetosti Swamijija,  u Hrvatskoj je 2004. osnovano  Multikulturalno društvo. 

Ceremonija otvorenja ujedinila je predstavnike različitih nacionalnosti i vjera, kao i mnogih 

kulturnih društava. Multikulturalno društvo organiziralo je mnoge događaje koji su spojili različite 

religije i stilove života, podržavajući tako jedinstvo u različitosti.
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Studenti Fakulteta strojarstva i brodogradnje u Zagrebu imali su priliku čuti o dobrobitima joge pri 

učenju. Tom je prigodom Swamiji naglasio njihovu veliku odgovornost kao industrijskih stručnjaka 

sutrašnjice, pozvavši ih da razvijaju samo onu tehnologiju koja poštuje i slijedi zakone prirode, 

čineći tako svijet boljim mjestom.

Dekan fakulteta dr. sc. Tonko Ćurko izjavio je: 

“Razmjena mišljenja na našem je fakultetu postala 

tradicija, baš kao i pozivanje poznatih ličnosti s raznih 

područja da održe predavanja našim studentima, a 

Njegova Svetost Svamiđi nastavlja tu tradiciju na 

najbolji mogući način.“. 

Još jedno humanitarno predavanje Swamiji je održao u

Puli. Njegova Svetost Swamiji susreo se s 

gradonačelnikom grada Pule, jednoga od najstarijih gradova Hrvatske. Sav je prihod od javnog 

predavanja bio namijenjen Udruzi oboljelih od cerebralne i dječje paralize u Puli. Na putu za 

međunarodni seminar joge u Umagu, Njegova Svetost posjetila je i Labin, gdje je održao javno 

predavanje te se susreo s gradonačelnikom te predstavnicima lokalne vlasti.  

2005.

Brojni susreti i aktivnosti, popraćene s izuzetno 

toplim prijemom i živim interesom medija obilježili su

petodnevnu turneju Njegove Svetosti  

Mahamandaleshwara Paramhanse Swamija 

Maheshwaranande u Hrvatskoj. 
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Swamiji je u Zagrebu posjetio Hrvatski sabor, gdje ga je primila potpredsjednica Sabora gospođa 

Đurđa  Adlešić. Na putu iz Zagreba za Čakovec, gdje se trebao održati međunarodni seminar joge, 

Njegova Svetost Swamiji posjetio je župana Varaždinske županije gospodina Radimira Čačića, koji 

je 2010. postao prvim potpredsjednikom Hrvatske vlade.   

  

U gradu Čakovcu Njegova Svetost Swamiji susreo se s 

županom gospodinom Josipom Posavcem i 

predstavnikom lokalne vlasti gospodinom Slobodanom 

Vejnovićem. Predstavnici vlasti izjavili su kako su sretni 

što mogu ugostiti i pozdraviti sve sudionike seminara 

joge u Čakovcu te su spremno prihvatili Swamijijevu 

zamisao o sadnji stabla mira u gradu. Swamijijeva 

nastojanja za postizanjem mira u svijetu tako su 

ostavila i materijalni trag u Čakovcu – stablo mira posađeno je u parku u centru grada, a zasađeno

je točno na hrvatski državni blagdan Dan neovisnosti.  

Pod pokroviteljstvom Njegove Svetosti Mahamandaleshwara Paramhanse Swamija 

Maheshwaranande, u hrvatskoj prijestolnici, 

Zagrebu, 09. listopada 2005. u organizaciji 

Hrvatskog saveza Joge u svakodnevnom životu 

održan je prvi mirovni samit u Hrvatskoj: "Svjetski 

mirovni samit Sri Swamija Madhavanande i poruka 

Mahatme Gandhija". 
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Samit je održan u najvećoj gradskoj koncertnoj

dvorani, „Vatroslav Lisinski“, gdje je više od 30

govornika iz cijele Europe, SAD-a, Kanade,

Australije, Novog Zelanda i Indije održalo

predavanja o temama kao što su

multireligioznost i multikulturalnost, mir,

obrazovanje, zaštita okoliša i vodenih resursa,

ekologija i održivi razvoj. Svi su apelirali

podizanje svijesti o potrebi za mirom i pozvali

sve ljude dobre volje na aktivnosti i osobnom doprinosu miru – na bilo koji način.  

Za vrijeme stanke samita, više od tisuću ljudi 

okupilo se u parku ispred Gradskog 

poglavarstva radi povijesnog sađenja Stabla 

mira. 

Na kraju samita održan je humanitarni koncert s

popularnim hrvatskim izvođačima, od kojeg je

cijeli prihod bio namijenjen Zajednici udruga

civilnih stradalnika domovinskog rata Hrvatske za

kupnju ortopedskih pomagala članovima

zajednice.
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U 2005. drugo izdanje Swamijijeve knjige Sustav "Joga u svakodnevnom životu" –

Sklad tijela, uma i duše, javno je predstavilo više uvaženih Hrvata. To je jedna od najprodavanijih 

knjiga o jogi u Hrvatskoj uopće.

2006.

U društvu svoga manas putra (duhovnog sina), Swami Avatar Purijija, Njegova Svetost Paramhans 

Swami Maheshwarananda posjetio je Hrvatsku u svibnju 2006.

Hrvatska turneja uključivala je javna predavanja u Zagrebu, Opatiji, Karlovcu i Splitu,
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tradicionalni Međunarodni seminar u Umagu

te promociju hrvatskog izdanja Swamiđijeve nove knjige Skrivene snage u čovjeku – Čakre i 

kundalini. 

Njegova Svetost Swamiji, poklonio je prvi primjerak knjige hrvatskom predsjedniku Stjepanu 

Mesiću.
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Za vrijeme svoga boravka u Splitu, drevnom dalmatinskom gradu, Njegova Svetost posadila je 

maslinu kao još jedno Stablo svjetskog mira. Svečanost sadnje održala se uz predstavnike lokalne 

vlasti, a pridružili su se mnogi turisti i duhovni tragaoci.

   

Iste, 2006. godine, više od stotinu prosvjetnih djelatnika iz cijele Hrvatske uspješno je završilo 

trogodišnji program „Obuka prosvjetnih djelatnika za primjenu vježbi iz sustava Joga u 

svakodnevnom životu u dodatnim obrazovnim programima“. Program je financiralo hrvatsko 

Ministarstvo znanosti, prosvjete i športa. 

Prosvjetni djelatnici izjavili su da su  „djeca mirnija i koncentriranija ”, nakon što su isprobali 

vježbati po programu.

  



Udruga “Joga u svakodnevnom životu” Zagreb

Jurišićeva 3/IV, 10000 Zagreb, Hrvatska

Tel. 01/481-2624; faks: 01/481-3527

e-mail: zagreb@yogaindailylife.org

Udruga “Joga u svakodnevnom životu” Zagreb

je ogranak međunarodnog Sustava “Yoga in Daily Life”

Udruga je neprofitna pravna osoba. MB/OIB: 03297152/61468519769

Žiro-račun: Raiffeisen BANK Austria 2484008-1102817296

 „Probala sam sve sportove, ali ovdje sam pronašla sve u jednom. Zadovoljna sam što mogu 

vježbati u prirodi, ovo vježbanje Joge u svakodnevnom životu u parkovima doista je spojilo duh, 

tijelo i prirodu“ – prokomentirala je jedna od stotinu vježbača koji su sudjelovali u novom 

programu Joge u svakodnevnom životu u Hrvatskoj – besplatna Joga u hrvatskom parkovima i na 

plažama, koja se održavala i više hrvatskih gradova tijekom ljeta. Od te, 2006. ovaj se program 

nastavlja svake godine. 

 

Inspirirani Abunathswamijijem, po se prvi put u Hrvatskoj obilježavao i 

Međunarodni dan mira, proglašen od Ujedinjenih naroda. U organizaciji 

hrvatskih udruga Joge u svakodnevnom životu , ljudi su se okupili oko 

Stabala mira posađenih u Zagrebu, Čakovcu i Splitu, sa zajedničkom 

molitvom za svjetski mir, a pridružili su im se zborovi i plesači. Ova inicijativa 

ujedinila je predstavnike raznih različitih religija i skupina, te je ovo 

obilježavanje mira postalo tradicijom za centre Joge u svakodnevnom životu 

u Hrvatskoj. 
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2007.

Kao i svake prijašnje godine, Swamiji je održao humanitarno predavanje u Zagrebu. Sredstva 

ostvarena ovogodišnjim predavanjem donirana su za izgradnju djevojačke škole u Jadanu (Indija), 

čime je Joga u svakodnevnom životu doprinijela ostvarenju milenijskih ciljeva UN-a. Pravo 

djevojaka na obrazovanje jedan je od važnih ciljeva ovoga UN-ovog plana.

Uz javno predavanje u glavnom gradu Hrvatske, Njegova Svetost Swamiji ponovno se susreo s 

hrvatskim predsjednikom Stjepanom Mesićem. Swami Maheshwarananda kontinuirano je 

podržavao rad predsjednika Mesića u njegovim naporima na uspostavi mira, razumijevanja i 

tolerancije između hrvatskog naroda i naroda u regiji. Kao i svake godine, tradicionalno, 

Predsjednik Mesić vodio je vrlo topao razgovor sa Njegovom Svetosti Vishwaguruđijem dijeleći tako

s njime mnoge ideje i planove. 

Tom je prigodom predsjednik Mesić izrazio svoju podršku peticiji vladi Republike Indije u svrhu 

očuvanja povijesnog i arheološkog spomenika Ram Setua koji je UNESCO namjeravao proglasiti 

mjestom svjetske baštine. Također su razgovarali o mogućnostima da se Romima omoguće ista 

prava i mogućnost za integraciju, kako u Europskim zemljama tako i globalno. Predsjednik je 

informirao Swamijija da je Hrvatska prva i jedina zemlja u svijetu gdje Romi mogu biti zastupani i 

predstavničkim tijelima na lokalnim i regionalnim razinama, te izabrati svoga zastupnika u 

Hrvatskom saboru . Na taj način Romima je omogućeno sudjelovanje u svim aktivnostima i 

odlučivanje o svim njima životno važnim pitanjima.
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Predsjednik Mesić i Swamiji razgovarali su i o drugim Swamijijevim humanitarnim projektima te o 

njegovom neumornom radu u očuvanju okoliša i svjetskog mira, kao što su razgovarali i o raznim 

drugim temama vezanim uz Indiju i Hrvatsku.

Hrvatska turneja završila je s jednim od globalno najvećih seminara Joge u svakodnevnom životu –

međunarodnim seminarom u Umagu koji je okupio više od tisuću duhovnih tragalaca.
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Iako su organizatori rezervirali jednu od najvećih dvorana u glavnome gradu Zagrebu, s više od 

800 sjedala, ulaznice za Swamijijevo predavanje u prosincu 2007. rasprodane su u samo dva dana.

Interes javnosti bio je toliki da je Njegova Svetost Swamiji ponovio svoje predavanje tri puta kako 

bi svi zainteresirani dobili blagoslov njegovih riječi. Cijelo je predavanje bilo emitirano globalno, 

putem Interneta. 

2008.

   

Povodom međunarodnog dana nenasilja, Njegova Svetost Swamiji potaknuo je i nadahnuo članove

Joge u svakodnevnom životu diljem Hrvatske da spašavaju živote putem darivanja krvi. Stotine 

ljudi prihvatilo je Swamijijevu inicijativu, što je Crveni križ ocijenio izuzetno pozitivnim. Njegovu 

Svetost Svamijija u Gradskoj je skupštini ljubazno primila predsjednica Gradske skupštine Grada 

Zagreba, gospođa Tatjana Holjevac. Nakon srdačnog susreta, uslijedila je tiskovna konferencija te 

primanje uz vegetarijansku zakusku. 
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Obilježavajući Mahatma Gandhijijev rođendan i Međunarodni dana nenasilja, Njegova Svetost 

Paramhans Swami Maheshwaranandaji održao je te večeri u Zagrebu javno predavanje.

U poznatom Opatijskom hotelu Admiral, 3. 

listopada predsjednik Mesić ponovno je primio 

Svamijija. Razgovarali su intenzivno 40 minuta, a 

teme su bile trenutna svjetska situacija, svjetski 

mir i dobri odnosi Indije i Hrvatske. 



Udruga “Joga u svakodnevnom životu” Zagreb

Jurišićeva 3/IV, 10000 Zagreb, Hrvatska

Tel. 01/481-2624; faks: 01/481-3527

e-mail: zagreb@yogaindailylife.org

Udruga “Joga u svakodnevnom životu” Zagreb

je ogranak međunarodnog Sustava “Yoga in Daily Life”

Udruga je neprofitna pravna osoba. MB/OIB: 03297152/61468519769

Žiro-račun: Raiffeisen BANK Austria 2484008-1102817296

Nakon susreta sa hrvatskim predsjednikom Stjepanom Mesićem, Svamiji je održao i međunarodni 

seminar u Umagu s temom Joga u svakodnevnom životu, Čakre i kundalini.

2009.

U 2009. godini Swamiji je dvaput blagoslovio 

Hrvatsku svojim daršanom. Prvi je bio ljetni seminar

joge na otoku Pašmanu.  
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„Uvijek sam sretan što mogu doći u Zagreb i božanski je blagoslov biti ovdje s vama.”– Njegova 

Svetost Paramhans Swami Maheshvarananda rekao je publici na početku svog zagrebačkog 

predavanja u prepunoj dvorani Hypo centra. To je predavanje bilo početak njegove  turneje kojom 

se obilježilo 25 godina vježbanja jednoga od najpoznatijih svjetskih sustava joge u Hrvatskoj.  

 

Na toj je hrvatskoj turneji Swamiji posjetio i održao predavanja u Splitu i Labinu. 

Kraj je tjedna Swamiđi proveo u Umagu, gdje je od petka do nedjelje predvodio međunarodni 

seminar na kojem se okupio velik broj sudionika iz Hrvatske i susjednih zemalja, ali i predstavnika 

iz Amerike, Australije, Engleske, Češke, Slovačke i Austrije. Svi su sudionici uživali u vježbanju, 

programima i iznad svega prekrasnim Swamijijevim satsanzima uz more.
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2010.

Cjelodnevni program „Dan nenasilja za svjetski mir“ kojim je u subotu, 2. listopada obilježen 

Svjetski dan nenasilja, bio je kruna devetodnevnog seminara joge koji se održao u istarskom gradu

Umagu od 24. rujna do 3. listopada. Kako bi podržali ideju mira, tolerancije i nenasilja, kao jedinoj 

održivoj budućnosti čovječanstva, pozivu organizatora – Hrvatskog saveza Joge u svakodnevnom 

životu i Sri Swami Madhavananda svjetskog mirovnog vijeća, odazvale su se tisuće ljudi iz Hrvatske

i Europe, a svoje predstavnike imale su čak i daleke zemlje poput Australije, Indije i SAD-a koji su 

došli u Umag. Putem webcasta, program su pratili i gledatelji iz preko 200 zemalja širom svijeta. 

U ime pokrovitelja, hrvatskog predsjednika dr. Ive Josipovića, skupu se obratila njegova 

povjerenica za civilno društvo i ljudska prava prof. dr. sc. Ankica Marinović, sljedećim riječima: 

„Predsjednik je svojim pokroviteljstvom pokazao da je prepoznao važnost vašeg rada za svjetski 

mir jer je otvoren za sve udruge, organizacije i inicijative koje se zalažu za svjetski mir i harmoniju.

Briga o održavanju mira i izgradnji međureligijskog prihvaćanja važan je stup civilnog društva i 

čovječanstva.“
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Nakon dijaloga o miru, Njegova Svetost Swamiji je zajedno sa zamjenikom umaškog 

gradonačelnika gospodinom Maurom Jurmanom i ostalim uglednicima u centru Umaga zasadio 

maslinu mira.
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U sumrak, tisuće je sudionika spustilo zapaljene svjećica u more kao simbol mira koji prevladava 

nenasilje.

2011.

Njegova Svetost Abunath Swami Maheshwarananda velika je inspiracija za sav naš rad i aktivnosti 

na promicanju zdravlja, pa tako i Joga u svakodnevnom životu iz Hrvatske potiče sve vidove 

zdravog življenja. Stoga je i sav prihod predavanja na temu čišćenja tijela, koje je održao Swami 

Vivekpuri, doniran udruzi žena s rakom dojke „Sve za nju“. 
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Nakon što je potaknula program za treću životnu dob, ljetni program za sve građane Joga na 

plažama i u parkovima te program za žene oboljele od raka dojke, Joga u svakodnevnom životu u 

više je hrvatskih gradova započela je i besplatan program za brojne nezaposlene.

.

2012.

Na Swamijijev poticaj, sve grupe koje vježbaju jogu u Varaždinu, povijesnom gradu 

sjeverozapadne Hrvatske, okupile su se na dvodnevnom događanju „Yoga EXPO“ – koji je 

organizirala varaždinska Joga u svakodnevnom životu pod pokroviteljstvom grada Varaždina.
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Prigodom blagoslovljene proslave Guru 

Purnime 2012. Njegova Svetost Vishwaguru 

Mahamandaleshwar Paramhans Swami 

Maheshwarananda nadahnuo je sve učenike, 

duhovne tragaoce, kao i sve ljude da izvrše 

vlastitu sankalpu (odluku) kojom će posaditi 

11 stabala tijekom 12 mjeseci. Slijedom ove 

zamisli, između ostalih radionica i 

predavanja, svi su se sudionici okupili da bi 

posadili novo Stablo mira. Bilo je to jedno od tisuće stabala posađenih u Hrvatskoj nakon 

spomenutoga  Swamijijeva poticaja. 

Sadnja stabala za zeleniju budućnost, akcija je koja će se zasigurno nastaviti kao jedna primarnih 

djelatnosti Joge u svakodnevnom životu. Članovi udruga Joge u svakodnevnom životu iz Umaga i 

Labina uz podršku grada Umaga, zajedno su zasadili 20 stabala u četiri dječja vrtića u Umagu. 

Djeca iz vrtića su rado su i s velikim zanimanjem sudjelovala u ovom radosnom događaju.      
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2013

Na dan 13. veljače 2013. dva su Hrvata postali prvi  Europljani koji su inicirani u naslov  

Mahamandaleshwara u dugoj povijesti Maha Nirvani Akhare. Ovaj se događaj odvijao na Kumbha 

Meli u Prayag Raju (Allahabad, Indija) gdje se više od 140 milijuna ljudi okuplio pri vjerskom 

kupanju na obalama gdje se spajaju svete rijeke Ganga, Yamuna and Saraswati. Inicirani su u 

hinduistički red kao Mahamandaleshwari (slično redu kardinala u katoličanstvu) što je najveća čast 

koja može biti dodijeljena Sannyasiju (hinduističkom svećeniku). Mahamandaleshwar Swami Vivek 

Puri Ji (Tino Pavlin) i Mahamandaleshwar Swami Gyaneshwar Puri Ji (Igor Mrkoci) dugogodišnji su 

učenici Njegove Svetosti Vishwagurua Mahamandaleshwara Sri Paramhanse Swami 

Maheshwarananda Purija (Swamijija). Ujedno su i prvi Europljani koji su pozvani u ovu Akharu 

(red).
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Joga u svakodnevnom životu pridružila se kampanji „Dan otvorenih vrata udruga“ Ureda za udruge

hrvatske vlade. U sedam hrvatskih gradova održani su besplatni satovi joge, predavanja i 

prezentacije, a posjetitelji su mogli degustirati vegetarijanske delicije.

  

  

Swamiji je 2012. ponovno blagoslovio Hrvatsku svojim posjetom. Njegova Svetost 

Mahamandaleshwar Paramhans Swami Maheshwaranandaji održao je sedmodnevni međunarodni 

seminar u odmaralištu u Dugoj Uvali.  
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Za vrijeme seminara, u petak 6. rujna 2013. slavila se godišnjica rođenja  Holy Gurujija. Slavlje je 

započelo sadnjom stabla masline, simbola mira, a nastavilo se  pjevanjem bhajana, molitvama i 

satsanzima.
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Joga u svakodnevnom životu organizirala je trening fizioterapeuta u sklopu programa trajnog 

usavršavanja fizioterapeuta, koje odobrava Hrvatska komora fizioterapeuta. U centru Joge u 

svakodnevnom životu u Splitu više od 20 terapeuta vježbalo je Jogu za kralježnicu u fizioterapiji. 

  

2014.

Slijedeći Swamijijevu veliku inicijativu, u gradiću Jastrebarskom, pokraj Karlovca, skupina 

zagrebačkih i karlovačkih članova Joge u svakodnevnom životu, s pomoću dobrih ljudi iz Šumarije 

Jastrebarsko posadili su 800 mladica stabala hrastova lužnjaka i jasena.
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Indija uistinu može biti ponosna što ima nekoga poput Njegove svetosti  Vishwagurua 

Mahamandaleshwara Paramhanse Swamija Maheshwaranandaja, a i mi također. Na kraju ovoga 

osvrta na Swamijijevo veliko zalaganje u Hrvatskoj, možemo samo reći da ćemo učiniti najbolje da 

prenesemo i dalje ovu blistavu svjetlost Sri Alakhpuriji Siddha Pith Parampare na dobrobit cijeloga 

planeta.

Svoju zahvalnost jedino možemo iskazati na naš tradicionalan hrvatski način, pjesmom HVALA.

 

Fala

Za vsaku dobru reč,
Kaj reći si mi znala,
Za vsaki pogled tvoj,
Za vsaki smeh tvoj, fala!

Tak malo dobroga
V živlenju tu se najde,
I če je sunce čas,
Za oblak taki zajde.

A ti si v srce mi
Tak puno sunca dala.
Kaj morem ti neg' reć:
Od vsega srca fala!

Joga u svakodnevnom životu Hrvatska
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